Proclamation



City of La Pine Oregon

Be It Proclaimed:

Whereas, Pat Yaeger has been an inspiration and strong supporter of the Young Women and Men of the La Pine Community; and,

Whereas, Pat Yaeger has been a pillar of strength during a time when the La Pine community needed to know that we were not alone, and that we indeed had someone working on our behalf, not only caring but reaching out; and,

Whereas, Pat Yaeger has led by example and has shown to all who know her to be a pillar of strength, sound judgment, and reason; and,

Whereas, Pat Yaeger has provided extraordinary leadership to the La Pine Schools for 17 years; and,

Efferences, Pat Yaeger has written the book on "Mentoring", "Administration" and "Teaching"

Now, Therefore, be it resolved that the La Pine City Council hereby proclaims

August 30⁹, 2012

As

Pat Paeger Day

in La Pine;

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand this eighth day of August in the year Two Thousand and Twelve.

Ken Mulenex, Mayor City of La Pine